

郑东新区纪工委组织开展道德讲堂活动

以“慎初、慎独、慎微”为标准
做无愧于党和人民的忠诚卫士

本报讯 近日,由郑东新区管委会主办、郑东新区纪工委承办的道德讲堂开讲。郑东新区纪工委机关干部、郑东新区管委会各局办代表和辖区内12个办事处的代表参加了本次道德讲堂活动。

本次道德讲堂以“廉洁勤政,忠诚敬业”为主题,共有自省、唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、送吉祥、向“德”鞠躬、“一堂一善事”等8个环节。

在“学模范”环节,郑东新区纪工委邀请了郑州大学历史学院的吴志远教授,为大家做了《中国古代廉政思想及措施漫谈》的专题报告。吴教授谈古论今,用一个个生动翔实的例子,为大家

讲述了古今中国的道德模范。号召大家生活上清静无为,权力上严以用权,信仰上锤炼党性,自觉做一名慎初、慎独、慎微的清白磊落之人。

道德讲堂结束后,大家纷纷表示,一曲《纪检监察之歌》酣畅淋漓,唱出了纪检人的精气神和使命担当。在今后的工作生活中,一定向先贤等模范看齐,擦亮正义之剑,筑牢清廉根基,将廉洁勤政的思想内化于心,外践于行,做思想干净、手脚干净、作风干净的东区纪检人,用优异的工作实绩做无愧于党和人民的忠诚卫士。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 王亚丽

“最美如意人”巧献策
多方位助力如意发展

本报讯 “在如意湖辖区工作是一种幸福,等我老了,也要报名上咱的老年大学!”“生活在如意湖辖区,让我感到无比舒适和自豪!”11月2日,在如意湖办事处“最美如意人”首次座谈会上,“如意人”们刚一落座就争先恐后地表达起了对如意湖的无比热爱之情。

今年7月26日,如意湖办事处通过严格审核和层层选拔,结合不同行业类别,在法律、教育、文化、金融、城管、环卫等不同领域评选出10名“最美如意人”。为充分发挥“最美如意人”参政议政的作用,鼓励他们积极为办事处发展献言献策,为辖区建设发展团队树立楷模,11月2日,如意湖办事处召集居民代表李金晔、众意路小学教师龙会敏、新闻工作者马燕、城管代表崔钦义和环卫代表何大玲等10名“最美如意人”召开首次座谈会,如意湖党工委书记李一,党工委副

书记、办事处主任白新营,副科级干部岳璐参加会议。

会上,李一向大家简要介绍了如意湖办事处辖区的功能分布和经济、文化等方面的发展概况,并着重讲述了如意湖办事处制作的如意LOGO的深刻涵义和被赋予的美好愿望。

“我先抛砖引玉给诸位‘如意人’浅谈下我对办事处‘四个如意’内涵的理解,欢迎大家多多纠正、补充。”岳璐首先开始,引导大家积极思考,结合党的十九大精神,进一步扩展“四个如意”的涵义,赋予其新的时代内涵。

“我心中的如意文化包含了教育、经济等很多方面,我们的如意文化要及时响应中央提出的‘美丽中国梦’的号召……”来自大成律师事务所的“最美如意人”李军红谈了他对“四个如意”的独特见解。

随后,10名“最美如意人”分别从自身所熟知的层面出发,表达了个人对办事处的发展和“四个如意”发展理念的感受和理解。龙会敏提出的“如意未来”、马燕提出的“如意媒体人”等,都将成为办事处未来发展规划的积极参考。同时,大家还对办事处在工作中需要改进的方面进行了阐述。

记者 王阳
实习记者 钱凯悦
通讯员 卫雨晴 文/图

图说

趣味运动会
公交车长玩转减压游戏

本报讯 为积极落实公交“温馨伴您同行”的服务理念,丰富车长们业余文化生活,增强企业凝聚力、向心力,实现“快乐工作、幸福生活”的美好愿景,11月7日,郑州公交四公司在郑州旅游职业学院举行第五届职工趣味运动会,大玩减压游戏。近200名职工分别参加

了推轮胎、跑男来了、团体跳绳、空中定格、旱地龙舟、真人碰碰乐、迎难而上、拔河8个趣味运动项目。比赛开始前,全体人员起立,共同演唱了郑州“公交之歌”。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 张丽楠 文/图

市民看市政
邀请大学生直接参与城市管理

本报讯 11月7日,河南农业大学机电工程学院20名志愿者应邀走进郑开大道市政管理处,与工作人员一起体验日常检查工作,了解郑开大道市政管理养护维修情况,体验市政管理工作过程,提出自己的意见和建议。

据了解,“市民看城市管理活动”是市城管局组织的传递城管正能量的平台。从《诚心服务一座城》宣传片中,看到了爱岗敬业、默默奉献的城管人,体会到了城市管理工作的酸甜苦辣和不易。座谈会上,20名志愿者积极为郑开大道市政管理工作建言献策,工作人员一一耐心做了解答,并表示,对他们提出的合

理建议将予以采纳。随后,志愿者又来到郑开大道雨污泵站、铺装SMA面层的路段、机械化清扫保洁等现场,实地观摩了市政管理以及运行情况,目睹配套完善的市政管养设施。

据郑开大道市政管理处负责人介绍,管理处主要负责郑开大道郑州段规划红线范围内道路、排水、桥梁、泵站、路灯等养护维修和管理。而“市民看城市管理活动”更是架起了一座桥梁,让更多的市民能够了解城市管理工作的辛苦,为了建设美好的家园建言献策。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 冯中伟 文/图